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３月は、販売量については、流通部門で増加、製造部門については変わらな

かった。仕入量については、流通部門・製造部門とも増加した。販売価格、仕

入価格については、流通部門・製造部門とも上昇した。前月と比較して販売量・

仕入量の増加が目立っている。 

４月は、販売量については、流通部門・製造部門とも増加の見通し、仕入量

については、流通部門では増加の見通し、製造部門では変わらずの見通しとな

った。また、販売価格・仕入価格については、流通部門・製造部門とも強含み

の見通しである。 

３ヵ月後の相場予想は、米材、北洋材（欧州材を含む）、国産材については、

流通部門・製造部門とも強含み予想となった。また、建材も強含み予想である。

今回もすべての部門で強含み予想となっている。 

プレカット工場は地域差があるが、関東のビルダーを中心に上半期は好調な

状況が続くものの大工不足、合板不足など不安材料も多い。資材については、

ウクライナ情勢の影響もあり国産材への要望がさらに強まっている。 

 ロシアからの単板が入荷しなくなった東北の合板工場からの引き合いが強く

なり、丸太の価格が上昇している。一方で、製材品マーケットは、落ち着いて

いる。現時点では、流通もプレカット工場も十分に在庫があるが、今後のロシ

ア材、欧州材の入荷状況の動向が懸念される。 

 



景況調査 

令和４年３月分集計表    （    ）内は実数                  

〔流通部門〕            モニター数１３２ 回答８８ 回収率６７％ 
当月の状況                           

販 売 量 増加２６％（２３） 変わらず６３％（５５）  減少１１％（１０） 
仕 入 量 増加２５％（２２） 変わらず６３％（５５）  減少１３％（１１） 
販売価格 上昇３１％（２７） 変わらず６８％（６０）  下降 １％（ １） 
仕入価格 上昇３９％（３４） 変わらず５８％（５１）  下降 ３％（ ３） 

来月の見通し 
販 売 量 増加２４％（２１） 変わらず６４％（５６）  減少１３％（１１） 
仕 入 量 増加２７％（２４） 変わらず５８％（５１）  減少１５％（１３） 
販売価格 強含み４４％（３９） 保ち合い５２％（４６） 弱含み ３％（ ３） 
仕入価格 強含み４９％（４３） 保ち合い４９％（４３） 弱含み ２％（ ２） 

 
３ヵ月後相場予想 強 含 み 保ち合い 弱 含 み 

米  材 ６０％（４０） ３７％（２５） ３％（ ２） 
南 洋 材 ５２％（３０） ４５％（２６）   ３％（ ２） 

北洋材（欧州材を含む） ７９％（４９） １８％（１１） ３％（ ２） 
国 産 材 ５９％（４９） ３６％（３０）    ５％（ ４） 
建  材 ６９％（４４） ３０％（１９）    ２％（ １） 

プレカットの動向 
発注後、加工まで

の待ち時間 
１ヶ月以内 １ヶ月 １ヶ月以上 

２４％（１４） ６６％（３９） １０％（ ６） 
〔製造部門〕            モニター数１２６ 回答数９５ 回収率７５％ 
当月の状況 

販 売 量 増加２２％（２１） 変わらず５８％（５５）  減少２０％（１９） 
仕 入 量 増加２６％（２５） 変わらず５９％（５６）  減少１５％（１４） 
販売価格 上昇２５％（２４） 変わらず６９％（６６）  下降 ５％（ ５） 
仕入価格 上昇３６％（３４） 変わらず５８％（５５）  下降 ６％（ ６） 

来月の見通し 
販 売 量 増加２７％（２６） 変わらず６１％（５８）  減少１２％（１１） 
仕 入 量 増加２２％（２１） 変わらず６３％（６０）  減少１５％（１４） 
販売価格 強含み３６％（３４） 保ち合い６１％（５８） 弱含み ３％（ ３） 
仕入価格 強含み４３％（４１） 保ち合い５２％（４９） 弱含み ５％（ ５） 

 
３ヵ月後相場予想 強含み 保ち合い 弱含み 

米  材 ６５％（２２） ２９％（１０） ６％（ ２） 
南 洋 材 ６７％（１６） ２９％（ ７） ４％（ １） 

北洋材（欧州材を含む） ７２％（２１） １７％（ ５） １０％（ ３） 
国 産 材 ４９％（４４） ４５％（４０） ６％（ ５） 

プレカットの動向   
受注後、加工まで

の待ち時間 
１ヶ月以内 １ヶ月 １ヶ月以上 

３４％（１３） ４５％（１７） ２１％（ ８） 


